

# ТЕАТР ВЫЕЗЖАЕТ НА СЕЛО

Калининградский драматический театр, 1966, 5 июня

Калининградский областной драматический театр закончил свой девятнадцатый сезон. Чем же мы будем заняты летом? Уже сейчас наш коллектив начал выезды со спектаклями к труженикам колхозного села. До конца июня в клубах и в районных Домах культуры мы покажем не менее 60 спектаклей. Сельский зритель увидит «Семью Плахова» — В. Шаврина, «Всеми забытый» — П. Хикмета, «Обеднев» — Г. Мамлина, «Улыбнись, Света!» — Константинова и Рацера, «Женатый жених» — Кузнецова и Штайна, «Возмездие» — Л. Кручковского.

Там, где позволяют размеры сцены, театр покажет «Чаюку» А. П. Чехова и «Жаркое лето в Берлине» Д. Кьюсак и для юного зрителя «Гора бояться — счастья не видать» С. Маршак.

Находясь в области, мы проведем встречи со зрителями в колхозах, совхозах и окажем помощь сельской художественной самодеятельности. Театр побывает и в «глубинке» области: Озерском, Краснознаменском, Нестеровском районах.

Если поработав на сценических площадках области, отправимся на гастроли в Украинскую ССР — города Жданов и Запорожье.

Высокое чувство ответственно-сти, большая творческая отдача, серьезный качественный репертуар — вот под каким девизом будут проходить гастроли нашего театра.

Надо сказать, что коллектив полон желания как можно лучше провести свою гастрольную поездку, завоевать сердца украинских зрителей. Мы понимаем: впереди работа очень серьезная и трудосемкая. Достаточно сказать, что за два месяца нам предстоит сыграть свыше 120 спектаклей.

Мы покажем свои постановки в районных Домах культуры, колхозных клубах, будем встречаться со зрителями на предпринятиях, в колхозах и совхозах. Наши ведущие мастера сцены будут выступать с творческими отчетами.

Совершенно естественно, что в течение всего лета театр будет продолжать репетиционные работы над подготовкой спектаклей, с которыми калининградцы познакомятся в новом театральном сезоне. Одна из современных пьес — «Бой с тенью» В. Тура — уже находится в работе.

Наш калининградский зритель в летнем сезоне познакомится с творчеством Омской музыкальной комедии, Московского театра им. Ермоловой, Саратовской оперой и Крымским музыкально-драматическим театром, и мы убеждены в том, что этим коллективам будет оказан радушный прием.

До новых встреч в двадцатом театральном сезоне!

**А. ЗУЛУМАТОВ,**  
директор Калининградского  
областного драматического  
театра.